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申　　立　　書

東京大学科学研究行動規範委員会　御中

所属
職（学年）
連絡先（e-mail，TEL等）
氏名

東京大学科学研究行動規範委員会規則第６条の規定に基づき、下記のとおり申立てを行います。

記

１．被申立者の所属、職・氏名
所　属　　：
職・氏名　：

２．申立ての具体的な内容と根拠
（※　捏造、改ざん、盗用のうち該当するものに○をし、不正行為を行ったとする研究者の氏名、当該研究者が行った行為の内容とこれを不正と考える科学的合理的理由及び不正に関する論文の名称等を記入してください。別紙可）

（捏造・改ざん・盗用の別）



※　本様式に定める事項について、記載漏れがある場合は、原則として申立ては受け付けません。
※　この申立書に記載された情報は、東京大学科学研究行動規範委員会規則に定められた必要な調査を行うためだけに使用し、それ以外の目的に使用したり、一般に公表したりすることはありません。
※　この申立書については、部局の窓口、本部の窓口のどちらに対しても提出することができます。
※　この申立書に記載された情報の調査に関し、貴殿に調査の協力を求める場合があります。
※　調査の結果、悪意に基づくことが判明した場合には、氏名の公表や懲戒処分、刑事告発の対象となることがあり得ます。
- 2 -

